

1916. 10. 16. 85 G.

J. Wau! Kéj, meg kellett volna köszönnöm
 ömetk ama szép fordítás, melyszel lapomat
 megismerel, de minia is a honváriamról
 filmessé, egy láta hamburgi süvegről a,
 hanem kivételjező vizorom - erre aratban
 mév kesek is a hiába váratkorom, mert a
 megrendelés dacára még mindig kérik, úgy,
 hogy én, a nélküli is irók most ömetk.

Egy albumot, s az Kölcseyemémből is két,
 am al ömetk, s hogy most eraklet uszaki
 nem inivom, Kémény az oka, ki a nagyban
 K. Kövöve abar usarni, s felhívó egykés,
 Jmúd, hogy menjek én is vele. Ez ar aratban,
 de neve a legjobb alkalom lesz, ha uszan
 meg nem buzik, min Kéménynek anyi, és anyi
 jó barátka.

Aprósi! Kémény nekem valami "Környövel"
 betéle, helyes ön, o, továbbá: Jólai, Gyulai, Fom,
 és Csörös - adriának ki; ha nem hallossam
 rosmé, még én is a ligában lennék. Kémény
 Káre: Kóvöveben valamennyemet, s én a legjobb
 fi lennel Kóvövesem; legalább az hírem, hogy
 lenne 4-5000 aláírás, riváló ha megigérnék,
 hogy ebbe a Kóvöve valamennyien az én legjobb
 munkálat igazorom adni. En megamra mernem
 vállalni a hiadást, még, hogy a postáram 150,
 a postai vörnal pedig 500 forint adja - de az
 tartam, hogy legjobb lenne a hiadás, és helye,
 talve néves hírvő pénzre tartani. - Kár, hogy
 a legjobb eretből a jó aratból igen inivom

fenek esély, s így majd az egész ügy elcsúszhat. Pedig
bírók nem válnak a vártak a fülke galamb; látsz
on, a „Könyvtár” neptár” eddigi jóvételére miniszter
4000 pfa - s ha emel tudna előfizetője lenni,
néha az a fenekese vállalkozás, melynek egy
száz rósa még a Földföldy társulatot is jóval
kasszák.

De tudni issem mind csüggedni, mind csüggedni!
Egyesek is azt elhagyott a poéták, azaz én kassza
kassza el is, hogy igazán sokszor vártam magamat.
Milyanny hiány orosa s ere (100 új kötetnek emel
is elhagy egy lap megfizetése) hogy van egy
csendes, házi éles néni, mely a Nézőkötő pályázatát
nem arat tudni, nem tudom.

Az első levele, mely egy, a régi követele,
fel bevéni magamat ön helyesébe, s igazán
bátorodtam azon a sok jóval kevesebb is,
melyet a Kritikusok ön körül néztek vir.
Kissé meg aron is vevésébe, hogy ki fateru
föt önö?! ajánlani szeretek!

Igazán sokszor elfeledtet s haszonszerző
ellen - s mi imés a redukció?! az, hogy
önre inqradem. Oroszát!

De Keményvel nem mentek körre, egy
a „jöv” kassza elküldöm az albumot, vereséim es,
s a trabucillókat - ekkorig hines megjómel.

Kérem önö, tartson vissza fészkeltem, s
ha valami kiad verse let, ne feledkezzél meg
völsön.



Toskalmay



TÖTTÖR

KSM/123

AKADEMIA
KÖNYV-
TÁRA

1907

1907

2007

olban
vgyes
saját
en



Arany János tanár úrnak.

Nagy Körös.